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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata nO 10/2021

Aos oito dias do mês de março de 2021, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), presidente da mesa, André Moreschi
(PDT), Cláudia Giaretta (PT), Fernando Orso (PTB), Grasiela Maria Canossa Orso (PDT), Rafael
Cumin (PSDB), Renato De Villa (MDB), Renato Malfatti (PT), e Ricardo Lampugnani (PP).
Invocando a proteção de Deus, a Sr" Presidente, deu por aberta a sessão e registrou a presença de
todos os vereadores. Também convidou a todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na
sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi
colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lida a
Pauta com o Pedido de informação Protocolo n? 1070, a Indicação n? 002 e a Proposta de
emenda à Lei Orgânica do Município de Montauri, Protocolo n? 1062, que após procedimentos
de praxe, conforme prevê a lei orgânica municipal e o regimento interno desta casa, foram postas
em discussão, depois em votação sendo todas aprovadas por unanimidade. Feita a leitura de
correspondências, passou-se para a tribuna livre. A vereadora Cláudia colocou aos vereadores que
conversando com municipes, eles relataram que na Secretaria de Obras tem uma galinha com os
pintinhos, e está dando atrito entre duas pessoas. Já saíram vídeos do acontecido, e o comentário
está em todo município. O vereador Ricardo agradeceu a todos vereadores presentes, e disse que
após a sessão se deterá mais ao Dia Internacional da Mulher. O vereador André colocou aos
vereadores que a obra das galerias foi retomada. Também conversou com o Prefeito para num
futuro próximo estender mais este asfalto. A vereadora Grasiela colocou que seu nome está escrito
incorretamente no Jornal Folha Regional. O vereador Renato Malfatti pediu para os vereadores mais
informações sobre a história da galinha na secretaria de obras. O vereador Rafael disse que a
repercussão sobre as galinhas que a vereadora Cláudia comentou, deveria já ter sido resolvida pelo
Secretário de obras. Colocou aos vereadores que recebeu uma reclamação de uma paciente que
tinha consulta em Passo Fundo, e quando ela e a filha chegaram lá a consulta havia sido
desmarcada, sendo que elas não foram avisadas. O vereador Fernando colocou aos vereadores que o
Deputado Dirceu Franciscon e Ronaldo Nogueira liberam o pagamento de 286.500,00 para auxiliar
nas obras de pavimentação asfáltica do trecho da Rua Demétrio Ribeiro do município de Montauri.
A Sr" presidente, deu resposta às perguntas que os vereadores colocaram na última sessão. Colocou
aos vereadores que donas de salões de beleza a procuraram, pois estão sem trabalhar, tendo boletos
e impostos para pagar. Elas colocaram que nos municípios de Nova Alvorada e Camargo os salões
estão abrindo com todos os equipamentos necessários e com a higienização do local, entrando uma
cliente por vez e tendo intervalo de quinze minutos entre uma cliente e outra. Conversando com os
vereadores, todos comentaram que como o decreto é estadual o município não tem muito o que
fazer. Ao final da sessão foram feitas, por todos os vereadores, mensagens alusivas ao Dia
Internacional da Mulher. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr" Presidente, sob a
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